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   Ανακοίνωση - Ενημέρωση 

Αγία Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2026 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Έπειτα από δύο συνεχόμενες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας έφτασε ο καιρός να 

ξεκινήσει η διαπραγμάτευση για την νέα ΣΣΕ.  Ο Σύλλογος μας έστειλε την 

προβλεπόμενη Εξώδικη πρόσκληση στη Διοίκηση, η οποία με την σειρά της μας 

κάλεσε για να ξεκινήσουμε τις διαπραγματεύσεις.  Προσερχόμαστε αποφασισμένοι 

να πετύχουμε μια καλή Συλλογική Σύμβαση για ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους της 

ΕΡΤ και θα επιδιώξουμε με κάθε μέσο να δικαιωθούν τα χρόνια αιτήματα των 

μόνιμων και συμβασιούχων συναδέλφων μας, για τα οποία δίνουμε καθημερινούς 

αγώνες. 

Λίγες μέρες πριν το τέλος του 2025 ενημερώθηκαν οι Περιφερειακοί Σταθμοί πως 

μέχρι τις 15 Ιανουαρίου θα πρέπει να βγάζουν τοπικό ενημερωτικό πρόγραμμα τις 

καθημερινές 07:00 - 16:00 (9ωρο πρόγραμμα) και 2ωρο - 4ωρο την Κυριακή. Οι  

εργαζόμενοι των Περιφερειακών Σταθμών μας μετέφεραν τους προβληματισμούς 

και την ανησυχία τους για την υλοποίηση αυτού του προγράμματος  εξαιτίας των 

μεγάλων ελλείψεων σε προσωπικό. Ζητήσαμε από τον Γενικό Διευθυντή 

Ενημέρωσης να υπάρξει  ολοκληρωμένος, συνολικός σχεδιασμός σε επίπεδο 

ανθρώπινου δυναμικού και δυνατότητας κάλυψης προγράμματος, στα πλαίσια του 

κανονισμού και της εργατικής νομοθεσίας και μέχρι τότε να μην εφαρμοστούν  αυτές 

οι  αλλαγές.   

 

Τέλος, με αφορμή  τις εκλογές της ΕΕΕΡΤ ο Σύλλογος μας έχει δεχθεί πολλές 

επιθέσεις, είτε αυτές είναι επικοινωνιακές με ανακοινώσεις, είτε αυτές είναι πιέσεις 

σε μέλη μας να εγγραφούν και να ψηφίσουν στο σωματείο τους. Όσον αφορά τις 

ανακοινώσεις τους εμείς δεν θα μπούμε σε αντιπαράθεση μαζί τους, πόσο μάλλον 

για την ανακοίνωση που βγήκε στις 14/01/2026 η οποία ήταν γεμάτη ψεύδη και 

συκοφαντίες. Η “επίθεση” όμως προς τα μέλη μας και τους άλλους συναδέλφους 

συνιστά  συμπεριφορά τελείως αντισυναδελφική και αντισυνδικαλιστική  που 

ξεπερνάει τα όρια της νομιμότητας. 

 

Όπως έχουμε πει επανειλημμένα οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ έχουν άποψη, ξέρουν 

την πραγματικότητα που βιώνουν και δεν είναι άβουλοι. Ξέρουν ποιοι είναι στην 

πρώτη γραμμή και ποιοι εμφανίζονται μόνο σε εκλογές. 

Για το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ  

 Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

 Θεόδωρος Γεωργόπουλος Κωνσταντίνα Κουστούκη 
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